
Jelölje x1(t
′) és x2(t

′) az m1 ill. az m2 tömeg¶ test helyzetét a kötél elszakadása és az együttes földetérés közötti

tetsz®leges t′ id®pontban! Ekkor nyilván

x1(t
′) = (h− x0)− v0t

′ − (g/2)t′2,(1)

x2(t
′) = x0 + v0t

′ − (g/2)t′2,(2)

ahol x0 = (a/2)t2 azm2 tömeg¶ test helyzete, v0 = atmindkét test sebességének abszolút értéke a kötél elszakadásakor,

a =
m1 −m2

m1 +m2

g pedig a rendszer gyorsulása ép kötél esetén.

Az együttes földetérés miatt xl(τ) = x2(τ) = 0, így pl. (2) felhasználásával � behelyettesítve x0 és v0 fenti kifejezéseit
� kapjuk

(3) x2(τ) = (a/2)t2 + atτ − (g/2)τ2 = 0.

A kívánt tömegarányt a (3) egyenletb®l t = τ 6= 0 helyettesítéssel számíthatjuk ki, ekkor az

a =
m1 −m2

m1 +m2

g =
g

3

feltételt kapjuk, amib®l ml = 2m2.

A megoldás során nem használtuk ki, hogy x1(τ) = 0, így a fenti tömegarány független attól, hogy a két test

egyszerre ér-e földet vagy sem.

Az együttes földetérés feltétele: h = gτ2, amit pl. (1)-b®l kaphatunk meg, ha elvégezzük az x1(τ) = 0, t′ = τ = t,
v0 = at, α0 = (a/2)t2 és a a = g/3 helyettesítéseket.
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